

ХИНДУИЗАМ

ПАТУЉАК који израсти у *УМНА*, споменут у ПРЕДГОВОРУ, ИЗВОР ОД ПРАТОДИТЕЉА И УВОД КА ЊИМА, као и "САЖ СКРИП" у САНСКР 'ТУ, по речима ПИЊЕ СЛЕДБЕНИКА О БУДИЗМУ и "БУДИНОМ ЧОВЕКУ", односно ЧОВЕКУ КОЈИ ЈЕ САМ ПО СЕБИ БУДАИ (БУДА= Оснивач Будизма, Н = уједињење са Врховним Творцем), тхе НАЈДУБЉЕ УСПИШЕ ПОЖРАЊЕЊЕ У БИБЛИЈИ и цело досадашњи део књиге најлакше се може илустрирати кроз делове ХИНДУИСТИЧКИХ УЧЕЊА као и КАБАЛЕ.

Овим желим да укажем на неопходност ириситиуа БИБЛИЈИ кроз иаиенити Адела МАРТОП, делимитно иаиенитиран 05.11.1991. године, који је иниензивно наситајао од 27.01.1985. године и који ће у више књиа биши од јављен. У ирилої иреиходном објашњењу наводи м следеће делове ХИНДУ учења:

ВИШНУ И ЊЕГОВИ АВАТАРИ

ИАКО ВИШНУ НИЈЕ ЈЕДАН ОД НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ БОГОВА РГ-ВЕДЕ (*Rg-vede*), ОН ЈЕ НАРОЧИТО БЛАГОНАКЛОН ПРЕМА ЉУДИМА И ПОЗНАТ СА СВОЈЕ СПОСОБНОСТИ ДА ПРОНИКНЕ И САЖМЕ СВАКУ СТВАР НА ПРАВОМЕ МЈЕСТУ ПОПУТ БРИТВЕ. У БРАХМАНАМА (*Brahmanama*) ЈЕ ЊЕГОВА МОЋ ПОВЕЋАВАЊА ОПИСАНА У МИТУ О ПАТУЉКУ. ДЕМОНИ СУ ОСВОЈИЛИ ЗЕМЉУ И БОГОВИ ИХ МОЛЕ ДА ИМ ПРЕПУСТЕ ОНОЛИКИ КОМАД НА КОЈИ БИ ВИШНУ, ПАТУЉАК, МОГАО ЛЕЋИ, ИЛИ КОЛИКО ЗЕМЉЕ ПРЕКОРАЧИ У ТРИ КОРАКА. ДЕМОНИ СУ НЕРАЗБОРИТО ПРИСТАЛИ И ВИШНУ ЈЕ ОПКОРАЧИО ТРИ СВИЈЕТА* ОСВОЈИВШИ ИХ ЗА БОГОВЕ. ТО ЈЕ НАЈСТАРИЈЕ ОД ДЕСЕТ ВИШНУОВИХ АВАТАРА ИЛИ УТЈЕЛОВЉЕЊА НА ЗЕМЉИ.

ДРУГИ АВАТАРИ У *Brahmanama* ИЗВОРНО НИСУ ПОВЕЗАНИ С ВИШНУОМ, АЛИ СЕ СВИ ОДНОСЕ НА ПЛОДНОСТ И ИЗБАВЉЕЊЕ. РИБА** КОЈА СПАСАВА МАНУА ОД ПОТОПА НАЈПРИЈЕ СЕ НЕ ИМЕНУЈЕ, А ПОТОМ ПОИСТОВЕЋУЈЕ СА ВИШНУОМ. СЛИЧНО ТОМЕ, ДИВЉИ ВЕПАР*** КОЈИ ЈЕ СПАСИО ЗЕМЉУ, КАДА ЈЕ ПРЕОПТЕРЕЋЕНА, ПОТОНУЛА У КОСМИЧКИМ ВОДАМА, НАЈПРИЈЕ ЈЕ САВЕЗНИК ДЕМОНА КОЈЕ ИНДРА УБИЈА ПО ВИШНУОВУ НАГОВОРУ. ТАДА ПРАЈАПАТИ У ОБЛИКУ ДИВЉЕГ ВЕПРА СТВОРИ ЗЕМЉУ, ОЖЕНИ ЈЕ И ОПЛОДИ. КАДА СЕ ПРАЈАПАТИ ПОИСТОВЈЕТИО С ВИШНУОМ, ТАЈ СЕ ЧИН ПРИПИСУЈЕ ВИШНУУ УЗ ДОДАТНЕ ПОЈЕДИНОСТИ.

КОРЊАЧА АВАТАР ТАКОЂЕР НИЈЕ ОТПРВЕ ПРЕДСТАЉАЛА ВИШНУА, ВЕЋ АПСТРАКТАН УНИВЕРЗУМ, А ОКЛОП СУ ЈОЈ БИЛИ НЕБО И ЗЕМЉА. КОРЊАЧА СЕ, ТАКОЂЕ, СМАТРА ЈЕДНИМ ОБЛИКОМ СУНЦА (ПОПУТ ВИШНУА),

ЗЕМЉИНИМ СУПРУГОМ (ПОПУТ ДИВЉЕГ ВЕПРА), ОЦЕМ СВИХ СТВОРЕЊА (ПОПУТ ПРАЈАПАТИЈА).

ВИШНУ СЕ ПРЕОБРАЖАВА У КОРЊАЧУ ДА ИЗВРШИ ИСТУ ЗАДАЋУ КАКВУ ЈЕ ОБЈАВИО У ЛИКУ ДРУГИХ МОРСКИХ ЖИВОТИЊА ДА ПОДУПИРЕ ЗЕМЉУ УСРЕД КОЗМИЧКОГ ПОТОПА. ТОМ ЈЕ ПРИЛИКОМ КОРЊАЧА АВАТАР ПОВЕЛА НАЈВЕЋУ БИТКУ ИЗМЕЂУ БОГОВА И ДЕМОНА КОЈА СЕ, КАО И ОБИЧНО, ВОДИЛА ЗБОГ НАПИТКА СОМЕ."

РАЗДОБЉЕ КАЛИ

НАКОН КРИШНИНЕ СМРТИ, ПОЧЕЛО ЈЕ САДАШЊЕ РАЗДОБЉЕ КАЛИ, ПОСЉЕДЊЕ И НАЈГОРЕ ДОБА СВИЈЕТА. ПРВО ЈЕ РАЗДОБЉЕ БИЛО ЗЛАТНО; У ЊЕМУ СУ ПРЕВЛАДАВАЛЕ ВРЛИНЕ, А ЧОВЕК ЈЕ ЖИВИО ОД ПЛОВОДА ЗЕМАЉСКОГ ВРТА. НАКОН ПОСТУПНОГ НЕСТАЈАЊА ВРЛИНА И СКРАЋЕЊА ЖИВОТНОГ ВИЈЕКА У ДРУГОМ И ТРЕЋЕМ РАЗДОБЉУ, САДА СЕ НАЛАЗИМО У ВРЕМЕНУ ГРИЈЕХА, БОЛЕСТИ И КРИВОВЈЕРЈА. ХИНДУСИ ИЗ СТАРОГ РАЗДОБЉА СМАТРАЛИ СУ БУДИЗАМ НАЈВЕЋОМ ХЕРЕЗОМ У РАЗДОБЉУ КАЛИ, А ВИШНУ СЕ НАКОН КРИШНИНЕ СМРТИ УТЈЕЛОВИО У ЛИКУ БУДХЕ. ПОТОЊИ СУ ХИНДУСИ У ТОМ АВАТАРУ ВИДЈЕЛИ ПОКУШАЈ ПРИБЛИЖАВАЊА БУДИЗМУ, АЛИ ПРВОБИТНА НАКАНА ТОГ АВАТАРА БИЛА ЈЕ ОСУДАИ ОДБАЦИВАЊЕ БУДИЗМА У ОЧИМА ХИНДУСА; ЈЕР ЗА ВИШНУ СЕ ПРИПОВИЈЕДА ДА СЕ ПРЕОБРАЗИО У БУДХУ ДА БИ ЗАВАРАО, ОСЛАБИО И, НАПОСЛЈЕТКУ, УНИШТИО ОПАСНЕ ДЕМОНЕ КОЈИ СУ БИЛИ НЕУНИШТИВИ СВЕ ДОК СУ ПРАКТИЦИРАЛИ ОРТОДОКСНИ ХИНДУИЗАМ.

ПОБИЈЕЂЕНИ ДЕМОНИ ПОСТАЛИ СУ БУДИСТИ, И БУДИЗАМ СЕ ПРОШИРИО МЕЂУ СМРТНИЦИМА НА ЗЕМЉИ И НАПРЕДОВАТ ЋЕ СВЕ ДО КРАЈА РАЗДОБЉА КАЛИ.

У ТОМ ТРЕНУТКУ ЗЕМЉУ ЋЕ РАЗОРТИ ВАТРА И ПОТОП, А ИЗ КОЗМИЧКИХ ЋЕ ВОДА СВИЈЕТ БИТИ ПОНОВО СТВОРЕН И НАДОЋИ ЋЕ НОВО ЗЛАТНО ДОБА. ЦИКЛУСИ ПОСТУПНОГ ИЗУМИРАЊА НАКОН КОЈИХ СЛИЈЕДЕ ИЗНЕНАДНЕ ОБНОВЕ ИЗМЈЕЊИВАТ ЋЕ СЕ ДО КРАЈА ВРЕМЕНА. КАКО БИ СИМБОЛИЗИРАО РАЗАРАЊЕ ЗЛОКОБНОГ РАЗДОБЉА КАЛИ, ВИШНУ ЋЕ СЕ У СВОМ ПОСЛИЈЕДЊЕМ АВАТАРУ ЈАВИТИ У ОБЛИКУ КАЛКИЈА, РАТНИКА НА БИЈЕЛОМ КОЊУ, КОЈИ ЋЕ ПРОТЈЕРАТИ ОКРУТНЕ КРАЉЕВЕ ИЗ ИНДИЈЕ, УНИШТИТИ КРИВОВЈЕРНЕ И СПАСИТИ ПРЕОСТАЛЕ ДОБРЕ ЉУДЕ, ОД КОЈИХ ЋЕ ПОТЕЋИ НАРОДИ СЉЕДЕЋЕГА ЗЛАТНОГА ДОБА.

У ЛИКУ КАЛКИЈА НАХОДЕ СЕ ОДЈЕЦИ ДРЕВНИХ ПОИМАЊА.

БИЋЕ КОЈЕ ЈЕ СПАСИЛО "СЈЕМЕ" ДОБРИХ ЉУДИ ОД КОЗМИЧКОГ ПОТОПА НАСТАЛО ЈЕ ИЗ РЕБЕ АВАТАРА, А ОВО ЈЕ ДАЊЕ ПОВЕЗАНО С КАЛКИЈЕМ ПРЕКО МОТИВА КОЊА. РАНИЈИ ВИШНУОВ ЛИК (КОЈЕГ ОБИЧНО НЕМА У КЛАСИЧНОМ ПОПИСУ ОД ДЕСЕТ АВАТАРА) БИО ЈЕ БОГ С КОЊСКОМ ГЛАВОМ, А У НАРОДНОЈ МИТОЛОГИЈИ КАЛКИ СЕ ЧЕШЋЕ ПРИКАЗИВАО КАО БИЈЕЛИ КОЊ, НЕГО КАО ЈАХАЧ НА КОЊУ. ОПЋЕНИТО ЈЕ ПОЗНАТО ДА ЈЕ КРШЋАНСТВО УТЈЕЦАЛО НА МИТ О КАЛКИЈУ, ИАКО СЕ СЛИЧНЕ ПОТВРДЕ КРШЋАНСКОГ УТЈЕЦАЈА НА КРИШНУ АВАТАРА ВИШЕ НЕ СМАТРАЈУ ОСНОВАНИМ.

ВИШНУ СЕ, ТАКОЂЕР, ПОЈАВЉУЈЕ У ЖИВОТИЊСКОМ ОБЛИКУ, КАО ЗМИЈА И ПТИЦА (*птица на зрбу С.Р.Југославије након 1994., ирм.а.*) ШТО СУ ЊЕГОВА "ПРЕВОЗНА СРЕДСТВА".

СВИ ХИНДУСКИ БОГОВИ ИМАЈУ ПРЕВОЗНА СРЕДСТВА:

- ИНДРА ЈАШЕ НА БИЈЕЛОМ НЕБЕСКОМ СЛОНУ,
- СУНЦЕ ЈАШЕ НА РИЂЕМ ПАСТУХУ,
- АГНИ НА ЖРТВЕНОЈ КОЗИ,А
- БРАХМА НА ДИВЉОЈ ГУСКИ.

ГДЈЕГОД СЕ ПОЈАВИЛЕ, ЖИВОТИЊЕ НЕ ПРЕНОСЕ САМО БОГОВЕ У ДОСЛОВНОМ СМISЛУ, НЕГО СЕ ДРЖИ ДА "ПРЕНОСЕ" САМУ БИТ БОГОВА.

ДВА ВИШНУОВА ПРЕНОСИОЦА СУ ДВА ДИЈАМЕТРАЛНО СУПРОТСАВЉЕ-НА СВЕТА СИМБОЛА ПОВЕЗАНА С БОЖАНСТВОМ И БЕСМРТНОШЋУ.

ПТИЦА ГАРУДА КОЈА ГА ПРЕНОСИ ЗРАЧНИМ ПРОСТОРИМА, ПОТОМАК ЈЕ ИНДОЕВРОПСКЕ ОГЊЕНЕ ПТИЦЕ КОЈА ЈЕ С НЕБА ДОНИЈЕЛА НАПИТАК БЕСМРТНОСТИ;

ОНА ЈЕ СИМБОЛ СУНЦА, БЕСМРТНЕ ДУШЕ И БОЖАНСТВА, КАО И ЗЛАТНОГ ЈАЈЕТА ИЗ КОЈЕГ ЈЕ НАСТАО СВЕМИР.

АЛИ, ВИШНУ ЈЕ, ТАКОЂЕР, УСКО ПОВЕЗАН СА ЗМИЈОМ БЕСКОНАЧНОСТИ АНАНТОМ НА ЧИЈЕМ СКЛУПЧАНОМ ТИЈЕЛУ СПАВА У ВРИ-ЈЕМЕ РАЗДОБЉА СУМРАКА, ИЗМЕЂУ СВРШЕТКА РАЗДОБЉА КАЛИ И ПОЧЕТКА НОВОГ ЗЛАТНОГ ДОБА.

ИАКО СУ У ИНДИЈСКОЈ НАРОДНОЈ ПРЕДАЈИ ЗМИЈА И ПТИЦА СТАЛНИ ПРОТИВНИЦИ, ЗМИЈА ЈЕ, КАО И ПТИЦА, СИМБОЛ БОЖАНСТВА, ПОНОВНОГ РОЂЕЊА (ЈЕР СВЛАЧИ КОШУЉИЦУ И ОБНАВЉА СЕ), ТАЈАНСТВЕНОСТИ И ВЈЕЧНОСТИ.

ПОСРЕДУЈУЋИ ИЗМЕЂУ ТИХ ДВИЈУ БОЖАНСКИХ ЖИВОТИЊА, ВИШНУ ЈЕ ДОКАЗАО ШИРОКИ РАСПОН СВОЈИХ МОЋИ. *Mitologija, R.CAVENDISH, T. O. LING, 1990, Založba Mladinska knjiga, str. 20.*

* *духовни, astralni, materijalni* (Д.А.М. = ДАМ, 1. л. ј. садашњег времена од глаголи ДАТИ) *по НОВОЈ ПСИХОНЕУРОЛИНГВИСТИЦИ* (Н.ПНЛ.)

** *иста, женски, енергија као и енергија ШЕХИНЕ* (по Н.ПНЛ.)

*** *година 1995. по јаванској и кинеској астрологији је последња година ДИВЉЕГ ВЕПРА, који се назива и годином ДИВЉЕ СВИЊЕ у сазвезђу РИБЕ. Свиња је била једина животиња која је дошла да се поклони БУДИ. На микро плану енергија ДИВЉЕ СВИЊЕ је исто што и енергија ШЕХИНЕ на макро плану и енергија РИБЕ на двехиљаде годишњем космичком плану*

Познајте да се Југославија у жаргону зове: "ЈУГА". На пример, идем у ЈУГУ; поздрав из ЈУГЕ; дошло се у ЈУГ; вољена ЈУГО моја !!!...

Ево осврта на раздобље КАЛИ (KALIJUGA):

КАЛИЈУГА

"...(НА ОВАЈ, ПРВИ ДАН НОВЕ ГОДИНЕ) ДОШЛИ СТЕ ДА ПОНУДИТЕ МОЛИТВУ БОГУ СУ.

ЧИСТА И НОВА ДУХОВНА ЕНЕРГИЈА БИЋЕ УБРИЗГАНА, А СВЕЛОСТ БОЖЈА БИЋЕ ПРИМЉЕНА У ЦАРСТВО ВАШЕ ДУШЕ, ВАШЕГ УМА И ВАШЕ СУДБИНЕ ЗА ЦЕЛУ ОВУ ГОДИНУ.

ТАКВО ЦАРСТВО ЈЕ БЕЗ НЕЧИСТОЋА - ЦАРСТВО ЛЕПОТЕ.

ЖИВОТ ЉУДСКИХ БИЋА МОРА БИТИ САВРШЕНА УМЕТНОСТ И ЛЕПОТА.

ТО НЕ СМЕ БИТИ ЖИВОТ РАСПРАВА, КОНФЛИКТА, НИТИ ЖИВОТ "МАШИНЕ", ВЕЋ СВАКИ ДАН ПОНАОСОБ, СВАКИ ТРЕНУТАК СВАКОГ ДАНА - МОРА БИТИ ОЖИВОТВОРЕНА УМЕТНОСТ.

ДРУГИМ РЕЧИМА, СМАТРАМ ДА ЖИВОТ МОРА БИТИ ИЗРАЗ ЛЕПОТЕ.

КАД ИМАТЕ ОВАКАВ ПРИСТУП, ДА ПРЕ СВЕГА ДРУГОГ УПАЛИТЕ СВЕЛОСТ У ВАШЕМ УНУТРАШЊЕМ БИЋУ, ЦАРСТВУ БОЖЈЕГ ДЕТЕТА, У ЈУТРО НОВЕ ГОДИНЕ, ПРЕД БОГОМ - ОСЕЋАМ ДА НЕМА ЛЕПШЕГ ПОЧЕТКА ЉУДСКОГ ЖИВОТА УМЕТНОСТИ И ЛЕПОТЕ И САМ ОВАЈ ЧИН ЈЕ ВЕЋ ПРОМЕНА СВАКОДНЕВНОГ ЖИВОТА У УМЕТНОСТ.

ТО ЗНАЧИ ДА СТЕ ВЕЋ СПОСОБНИ ДА ОПЛЕМЕНИТЕ СВОЈ ЖИВОТ У ЖИВОТ ЛЕПОТЕ СТВАРНОСТИ, ПОЧИЊУЋИ СА ЈУТРОМ НОВЕ ГОДИНЕ.

РАЗЛОГ ЗБОГ КОГА СМАТРАМ ДА ЖИВОТ МОРА БИТИ РАВАН УМЕТНОСТИ ЈЕСТЕ ТАЈ ШТО ЖИВОТ БОГОВА У ЦАРСТВУ *Y U G E* (ТО ЈЕ СТАЊЕ МИРА И ЛАКОЋЕ)НИЈЕ НИШТА ДРУГО ВЕЋ УМЕТНОСТ САМА.

ОН ЈЕ ЛЕПОТА САМА И ЧИСТОТА САМА И ТО ЈЕ ЦАРСТВО ПУНО РАДОСТИ ЖИВЉЕЊА.

ТАКВО ЦАРСТВО МОРАМО ЗВАТИ "ИГРАМО СЕ" КАО ДЕЦА У СВАКОМ ТРЕНУТКУ, ПА И НА ДАН НОВЕ ГОДИНЕ.

"ИГРАТИ СЕ" ЗОВЕ СЕ И *Y U G E*, ТАКОЋЕ, И ТО ЗНАЧИ ЦАРСТВОМ УМЕТНОСТИ У КОМЕ СА РАДОШЋУ ЖИВИМО И

"БИТИ РАДОСТАН КАО ДА СЕ КУПАМО У НЕБЕСИМА".

ДРУГИМ РЕЧИМА, ТО ЗНАЧИ ДОСЕЋИ ИЗУЗЕТНО ВИСОК НИВО И СВЕ ДОЖИВЉАВАТИ КАО РАДОСТ - ЗНАЧИ, "ИГРАТИ СЕ".

АКО ДОЖИВЉАВАМО СВАКИ ДАН КАО ДОБАР, ПОСТЕПЕНО ЋЕМО НАУЧИТИ КАКО ДА СЕ "ИГРАМО" У СВАКОДНЕВНОМ ЖИВОТУ

НАШ ЖИВОТ ЋЕ ПОСТАТИ ЖИВОТ *Y U G E* У СМISЛУ КАКО САМ УПРАВО ОБЈАСНИО.

ТО ЗНАЧИ ДА ЋЕ ЉУДИ БИТИ У ПОТПУНОСТИ ОСЛОБОЂЕНИ И ЖИВЕЋЕ У ЦАРСТВУ СЛОБОДЕ."

... речи једног од Оснивача Духовног Покрета са Истока!!!